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ATA DA 10ª (DÉCIMA) REUNIÃO 

ORDINÁRIA DO 7º (SÉTIMO) PERÍODO 

LEGISLATIVO DA 21ª (VIGÉSIMA 

PRIMEIRA) LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE, ESTADO 

DO PARÁ, REALIZADA NO DIA 16 

(DEZESSEIS) DE JUNHO DE 2020 (DOIS 

MIL E VINTE). 

 

Aos 16 (dezesseis) dias do mês de junho do ano de 2020 (dois 

mil e vinte), às 19:00 horas no Prédio da Câmara Municipal, 

Palácio Vereador Eduardo Corrêa, sito à Rua Rui Barbosa, nº 

401, bairro da Cidade Alta, embasado pela Resolução nº 

003/2020 desta Casa Legislativa que “Institui ritos de 

procedimentos para a realização de Sessões Ordinárias e 

Extraordinárias, na modalidade remota, no âmbito da Câmara 

Municipal de Monte Alegre/PA, como solução a ser utilizada 

durante a emergência de saúde pública relacionada à pandemia 

do COVID-19 e assemelhados”, utilizando o meio do Sistema de 

Comunicação JITSI MEET, sob a direção da Senhora Presidente 

Franceane Jardina de Vasconcelos, que após verificar e 

constatar haver o número legal de vereadores, declarou aberta 

a Sessão Ordinária remota pedindo à Deus inspiração para que 

possam fazer o correto e o justo pelo Município de Monte 

Alegre. Essa Sessão foi secretariada pelos vereadores: Madson 

Francisco da Cruz Pereira, Primeiro Secretário, e Valdomiro 
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da Silva Pinto, Segundo Secretário. Estavam presentes os 

vereadores: 1) Marinete Macêdo; 2)João Tomé Filho; 3) Rover 

Kemmer Xavier e Silva; 4) Jair Alves de Oliveira; 5) João 

Batista Lopes de Oliveira; 6) Aldenor Sales Coutinho; 7) 

Givanildo Pereira da Silva; 8) Leonardo Albarado Cordeiro; 9) 

Alex Diego Gama da Costa; 10) Jorge Luis de Andrade Tavares; 

11) Lúcia Maria dos Santos Braga; 12) Jean Vasconcelos. 

Continuando, a Senhora Presidente pediu a todos um minuto de 

silêncio em homenagem as vítimas da COVID-19 em nosso 

município. Prosseguindo, confirmou com cada um dos Senhores 

Vereadores o recebimento, por meio eletrônico, da Ata da 

Sessão anterior e todos os Senhores Vereadores responderam 

SIM, em seguida, a deixou em apreciação e não havendo 

objeção, foi APROVADA POR UNANIMIDADE. Prosseguindo, a 

Senhora Presidente passou para primeira parte da ordem do dia 

e pediu ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da pauta 

Sessão: 1 – Requerimento de autoria do Vereador João Branco, 

solicitando ao Secretário de Saúde um relatório detalhado 

sobre o planejamento da distribuição e uso dos recursos do 

Governo Federal destinado ao enfrentamento do Coronavírus e 

publicidade e transparência em relação aos insumos e 

equipamentos que já foram comprados para dar melhor 

assistência à saúde da população de Monte Alegre; 2 -  

Requerimento de autoria do Vereador João Branco, solicitando 

ao Diretor da Rede Celpa Equatorial-PA, Dr. Marcos Antônio 

Sousa de Almeida e ao Coordenador Sr. Carlindo Júnior, a 

implantação de novas chaves fusíveis de energia na Comunidade 
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de Limão, no final da Rua Perimetral, após a residência do 

Sr. Dubar; 3 – Requerimento de autoria do Vereador Jair 

Paraná, solicitando à Celpa/Equatorial Energia Pará a 

elevação de 03 (três) postes da rede Elétrica na Comunidade 

Andirobal 2 do Ramal Três Bocas em caráter de urgência; 4 -  

Requerimento de autoria da Vereadora Franceane Jardina de 

Vasconcelos, solicitando a reforma da ponte da Comunidade de 

Setor 07. Prosseguindo, a Senhora Presidente passou para a 

segunda parte da ordem do dia, colocando as matérias em 

discussão e votação. Colocou-se em discussão e votação o 

requerimento do Vereador João Branco, solicitando ao 

Secretário de Saúde um relatório detalhado sobre o 

planejamento da distribuição e uso dos recursos do Governo 

Federal destinado ao enfrentamento do Coronavírus e 

publicidade e transparência em relação aos insumos e 

equipamentos que já foram comprados para dar melhor 

assistência à saúde da população de Monte Alegre. Vereador 

João Branco, após cumprimentar a todos, disse que foi 

questionado por comunitários referente ao uso dos recursos 

recebidos, que procurou o Secretário e pediu um relatório 

detalhado, porém até o momento não recebeu sendo que as 

informações ora solicitadas são de suma importância, pois 

mostrará a situação em relação aos insumos hospitalares 

disponíveis no Hospital Municipal, garantindo um atendimento 

de qualidade a nossa população bem como a proteção dos 

profissionais de saúde que lá trabalham. Vereador Jean 

Vasconcelos, disse que sabem que o município recebeu recursos 
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do Governo Federal, porém falta transparência quanto a 

utilização desses recursos, sendo que a população não percebe 

as ações e benefícios com a utilização desses recursos; 

mencionou que juntamente com os vereadores Castelo e 

Franceane fez uma petição solicitando essas informações porém 

não recebeu. Vereador Leonardo Albarado parabenizou o autor 

da matéria, mencionou o aumento dos valores das máscaras após 

a pandemia causada pela covid. Disse que muitas câmaras estão 

sendo investigadas pela Polícia Federal devido as compras de 

máscaras, álcool em gel, touca e entre outros, com valores 

superfaturados, que sabe que esses itens estão com valores 

aumentados em todo o país, porém a Prefeitura Municipal pode 

responder por omissão, mas não por negligência em relação as 

aquisições de produtos com valores superfaturados, uma vez 

que foram realizadas com cuidado para não haver aquisições de 

materiais com valores exorbitantes. Disse que esteve com os 

vereadores João Tomé, Alex Cupuzinho e Madson Pereira 

juntamente com o Secretário de Saúde durante uma coletiva, 

onde o próprio Secretário apresentou explicações quanto às 

aquisições de materiais. Agradeceu a doação de máscaras ao 

Hospital Municipal por “filhos de Monte Alegre” que hoje 

residem na capital do Amazonas. Vereador João Tomé disse que 

essas informações são de suma importância para a população. 

Disse que esteve com o Prefeito onde foi informado que há 

compras realizadas que não estão no portal da transparência e 

que portanto são como se não existissem, disse que espera que 

o Secretário preste essas informações para que a população 
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receba os devidos esclarecimentos. Informou que foi anunciado 

o recebimento de duzentos mil reais (R$ 200.000,00) dos 

recursos federais através do Deputado Junior Ferrari, no 

entanto este recurso ainda não está disponível na conta da 

prefeitura e que na verdade, são R$ 177.888,00 (cento e 

setenta e sete mil oitocentos e oitenta e oito reais). O 

Requerimento foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Colocou-se em 

discussão e votação Requerimento do Vereador João Branco, 

solicitando a implantação de novas chaves fusíveis de energia 

na Comunidade de Limão, que foi APROVADO POR UNANIMIDADE. 

Colocou-se em discussão e votação Requerimento do Vereador 

Jair Paraná, solicitando à Celpa/Equatorial Energia-Pará a 

elevação de 03 (três) postes da rede Elétrica na Comunidade 

Andirobal 2 do Ramal Três Bocas. Vereador Alex Cupuzinho 

disse que esteve na Comunidade juntamente com a equipe de 

terraplanagem da prefeitura para realizar trabalhos no local, 

ao ser informado pelos comunitários que estes solicitaram da 

Celpa a solução do problema,há mais de quatro (04) meses e 

até aquela data não haviam sido atendidos, e juntamente com a 

equipe de iluminação pública da prefeitura, que realizaram a 

elevação dos postes e após, entrou em contato com o Sr. 

Carlindo responsável da Celpa Equatorial informando os 

trabalhos realizados e também pediu que uma equipe da empresa 

fosse vistoriar o local e tomar as devidas providências e 

informou ao autor da matéria que o problema está quase 

resolvido. Vereador João Branco parabenizou o autor da 

matéria pelo brilhante trabalho, o requerimento foi APROVADO 
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POR UNANIMIDADE. Colocou-se em discussão e votação 

Requerimento da Vereadora France Vasconcelos, solicitando a 

reforma da ponte da Comunidade de Setor 07, que foi APROVADO 

POR UNANIMIDADE. Colocou-se em votação a Moção de Pesar pelo 

falecimento do Senhor Antônio Ribeiro de Meireles, mas 

conhecido como Adson de autoria de todos os Vereadores, que 

foi APROVADO POR UNANIMIDADE. Prosseguindo a Senhora 

Presidente encaminhou o Projeto de Lei de Diretrizes 

Orçamentária ao Presidente da Comissão de Economia e Finanças 

para avaliação e parecer. Vereador João Tomé pediu que seja 

registrado em ata que solicitou que fosse colocada em pauta e 

em segunda votação a Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 

01/2020 - Que altera o Art. 38 da Lei Orgânica do Município 

de Monte Alegre e dá outras providências, porém como não foi 

atendido, pediu que seja colocada em pauta na próxima sessão. 

Não havendo mais nada a tratar na presente Sessão, a Senhora 

Presidente agradeceu a presença de todos, declarando-a 

encerrada. Lavrou-se, em seguida, a presente ata que após ser 

lida, discutida e aprovada vai por mim Madson Francisco da 

Cruz Pereira, Primeiro Secretário, assinada, bem como pela 

Senhora Presidente Franceane Jardina de Vasconcelos e pelo 

Segundo Secretário, o Vereador Valdomiro da Silva Pinto. Sala 

das Sessões da Câmara Municipal de Monte Alegre, aos 16 

(dezesseis) dias do mês de junho do ano de 2020 (dois mil 

vinte). Em tempo, foi incuido a fala do Vereador João Tomé: 

”a casa expediu as portarias 019, 023 e 024/2020, que 

suspendiam as sessões, foram colocadas monocraticamente pela 
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Senhora Presidente, e houve um pedido de 12 vereadores que 

não foi atendido, solicitando que as portarias não fossem 

prorrogadas, e que estes vereadores não estavam de acordo com 

as portarias, sendo desrespeitada a vontade dos 12. 


